Renovación Contrato de Locación TEMPORARIA 
Entre Cynthia Edery Dni 14.728.700 y Enrique Ramón Bach DNI 13740401,  en adelante denominado “LOCADOR”, por una parte, y por la otra  Andrea Emperatriz Figueroa Rodriguez de nacionalidad  Peruana DNI 96215584 y Leticia Antuned, Figueroa Rodriguez de nacionalidad Peruana DNI 96211271 en adelante denominado “LOCATARIO”, convienen en celebrar el presente contrato de locación, que se regirá por las siguientes cláusulas y condiciones.
Primera: El LOCADOR da en locación al LOCATARIO, el departamento de su propiedad designada con el número 33 del Piso tercero, del inmueble ubicado en Corrientes 1922 de esta Capital Federal, por el término de 1 año  a contar del 1 de Agosto de 2024, venciendo el 31 de Julio de 2025. El mismo puede ser prorrogado, de común acuerdo de partes. 
El presente contrato corresponde a un alquiler con muebles que se arrienda con el objeto de cursar estudios en la Universidad, previsto en el artículo 1199 último párrafo del Código Civil. El LOCATARIO  ha presentado documentación que justifica su condición de estudiantes. 

El alquiler se pacta por mes entero.  

Segunda: El precio de la locación incluye impuesto ABL, Expensas e Internet, se establece de común acuerdo, en la suma de dólares quinientos (USD500) 
El alquiler mensual, se pagará por mes adelantado, del 1 al 5 de cada mes, en efectivo en la oficina del LOCADOR, en dólares o pesos al cambio MEP, que es el que utiliza Western Union 
Tercera: Los LOCATARIOS quedarán en mora automáticamente, por el solo vencimiento del término, sin necesidad de intimación alguna al respecto, quedando establecido que la falta de puntualidad en los pagos, en las fechas convenidas, por parte de los LOCATARIOS, ocasionará una multa del 0.50% diario y acumulativo sobre el monto adeudado, conjuntamente con el alquiler establecido, sin perjuicio de considerar la mora de pleno derecho. No estando obligado el LOCADOR  a aceptar sumas inferiores al alquiler con más sus intereses. 
La falta de pago del alquiler dará derecho al LOCADOR a considerar irrevocablemente rescindido el presente contrato de locación, pudiendo pedir el desalojo del bien y con derecho a reclamar las pérdidas e intereses que ocasione el incumplimiento.
Cuarta: El presente contrato de locación es intransferible. Le queda prohibido a los LOCATARIOS cederlo o subarrendarlo total o parcialmente, sin consentimiento del LOCADOR, ya sea en forma gratuita u onerosa, ni se podrá dar el inmueble en préstamo de uso.
Quinta: Serán a cargo del LOCATARIO el pago de servicios de Luz y Aysa. La falta de pago puntual por el LOCATARIO de las obligaciones por todo concepto a su cargo, será causal de resolución automática del contrato y del consiguiente desalojo con reclamo de los daños y perjuicios.

Sexta: En garantía del fiel cumplimiento de este contrato y sin perjuicio de todas sus demás responsabilidades, los LOCATARIOS entregan en depósito de garantía al LOCADOR,  la cantidad de dólares quinientos (USD 500). El importe del depósito no devengará interés, ni se actualizara. No podrá imputarse o compensarse con deudas de alquileres, sirviendo el presente de suficiente recibo. 

Al finalizar el contrato y reintegrar al LOCATARIO la propiedad completamente desocupada de efectos personales y a entera satisfacción del LOCADOR, del depósito se deducirá, la mitad para cubrir pintura, mantenimiento de la unidad, limpieza y desinfección COVID  y los gastos de consumos de luz, Aysa, Internet y expensas que se facturan luego de finalizado el contrato. El resto si no hay daños, será reintegrado.

Séptima: De acuerdo con el Art 1221 del Código Civil, el contrato de locación puede ser resuelto anticipadamente por los LOCATARIOS. Para ello debe notificar en forma fehaciente su decisión al LOCADOR con un mes de anticipación. La opción resolutoria la pueden ejercer luego que se hayan cumplido efectivamente los seis primeros meses de contrato. Luego del primer semestre, si se rescinde antes de completar el contrato, los LOCATARIOS no podrán solicitar el reembolso  del depósito.

Si alguno de los LOCATARIOS se retira antes que el resto, no podrá solicitar el reembolso de su parte del depósito. Deberá firmar la baja de su parte del contrato y reintegrar su llave al LOCADOR. Al liberar su plaza, debe dejarla limpia y libre de efectos personales. Además autoriza a sus compañeros a buscar reemplazo. Mientras no haya quien ocupe su lugar, el resto de los LOCATARIOS asumirán su parte proporcional, dado que son solidariamente responsables.

Octava: Los LOCATARIOS reciben el departamento en este acto con instalaciones sanitarias y eléctricas funcionando perfectamente. En perfecto estado de aseo y conservación y se obligan a conservarlo y a devolverlo al LOCADOR al vencimiento de la locación en iguales condiciones, salvo el deterioro normal ocasionado por el tiempo y el buen uso, comprometiéndose en su defecto a reponer y/o abonar al LOCADOR los objetos faltantes o deteriorados. En el caso de no dejarlo limpio se facturará el gasto de limpieza. 
Al vencimiento del contrato, los LOCATARIOS deberán devolver las llaves al LOCADOR. La recepción por parte del LOCADOR no importará conformidad con el estado del inmueble, por lo que los LOCATARIOS deberán requerir que se firme la baja del mismo donde conste expresamente dicha circunstancia para su liberación.
Novena: Se deja constancia que la unidad cuenta con Puerta blindada de acceso al departamento, artefactos de luz con iluminación LED en todos los ambientes. 

Gran sala con cocina integrada  con 4 alacenas, extractor de aire, anafe de 2 hornallas, 2 ollas eléctricas, pava eléctrica, microondas, cafetera eléctrica, tostadora eléctrica, heladera con freezer, termo tanque eléctrico. Somier de plaza y media decorado como sillón.

Para lavado hay lavarropas, plancha y tender. Además cuenta con mesa con 6 sillas, escritorio,  placard metálico, estantería, biblioteca. Cuenta con vajilla para 3 personas.
Baño con toilette y ducha con extractor de aire/vapor.

Gran dormitorio con aire acondicionado frio/calor, gran espejo, 2 somiers individuales y con sus respectivos colchones.  Tiene gran placar de 4 puertas y cajonera, estantería de madera y biblioteca. Rejas desmontables sobre el ventanal que están cubiertas con  cortinas tipo blackout. Cuenta con 3 acolchados, 3 frazadas, 3 juegos de sábanas y toallas

Se encuentra pintada, con instalaciones sanitarias y eléctricas funcionando perfectamente. Los accesorios antes descriptos deben ser entregados al finalizar la locación, en perfecto estado.  En este acto se le entregan 2 juegos de llaves, que incluyen una llave de acceso a la unidad  y una llave de acceso al edificio. Estas últimas si hay que reponerlas, debe solicitarse a través de la Administración del Consorcio y tiene costo.
Décima: Los LOCATARIOS declaran conocer y aceptar el Reglamento de Copropiedad y Administración del edificio y el Reglamento Interno. La violación por su parte o la de sus dependientes, a cualquiera de las disposiciones que emanen de dichos ordenamientos normativos, dará derecho al LOCADOR a demandar el desalojo del bien, daños y perjuicios.

Décimo primera: El departamento arrendado en este acto por los LOCATARIOS, será destinado a  vivienda temporaria personal únicamente. Les está terminantemente prohibido a) Desarrollar actividades que sean contrarias a la ley y/o que contraviniesen disposiciones policiales, municipales y/o prohibidas por el reglamento de copropiedad y su reglamento interno b) Desarrollar actividad comercial de ningún tipo c) Depositar aun transitoriamente, materiales inflamables, tóxicos, peligrosos o contaminantes en el INMUEBLE LOCADO f) Introducir mascotas g) Ocupar habitualmente con más de 3 huéspedes la unidad, dado que de esta forma, se supera la capacidad de las instalaciones de la misma h) Hacer fiestas i) Hacer ruidos que molesten a los vecinos entre las 22 y las 8 hs y entre las 13 y 16 hs y los fines de semana  j) Generar a los vecinos malos olores k) Recibir visititas para alojarse en el departamento sin informar previamente al LOCADOR l) Recibir o guardar equipaje de gente extraña al alquiler sin informar previamente al LOCADOR. Dejando expresa constancia que la violación de esta cláusula dará derecho al LOCADOR a rescindir este contrato y exigir el desalojo y la inmediata restitución del INMUEBLE LOCADO con la consiguiente pérdida del depósito.
Décimo segunda: Durante todo el tiempo que los LOCATARIOS permanezcan en la unidad locada, se comprometen a  impedir el acceso a gente extraña al departamento como vecinos, proveedores, cambistas, etc. También, cuando no haya ningún miembro del grupo en el departamento, a mantener cerradas y trabadas las ventanas  al exterior, así como apagar el aire acondicionado y la  cocina. Además por razones de seguridad la puerta de la unidad debe permanecer siempre cerrada. 
Décimo tercera: Serán por cuenta exclusiva de los LOCATARIOS,  a) la limpieza semanal de la unidad en particular en aéas de cocina y baños b) retirar diariamente los residuos c) la conservación de los artefactos y accesorios de la propiedad en particular el reemplazo de lámparas y pilas, d) mantener destapadas la piletas de la cocina e) controlar  rejillas del baño e) realizar limpieza mensual del lavarropas y heladeras.

Les queda prohibido, efectuar cualquier tipo de reformas o reparaciones de ninguna índole, ni mudar muebles dentro de la unidad, sin previo consentimiento del LOCADOR. 
Los LOCATARIOS darán inmediata cuenta al LOCADOR, de cualquier inconveniente que sufriera la propiedad, permitiendo a los mismos o a sus representantes, el libre acceso a cualquier dependencia de la propiedad, cuando estos juzguen apropiado y permitirá la ejecución de todo trabajo que sea necesario para su conservación o mejora, sin derecho a cobrar indemnización alguna.
Décimo cuarta: La unidad locada está ubicada dentro de un edificio de propiedad horizontal regido por el título V del Código Civil y Comercial Art 2037 al 2072.  El Consorcio de propietarios es el responsable del mantenimiento de las áreas comunes y de actuar en caso que un daño en la unidad se origine en otras unidades. En consecuencia el LOCADOR en ningún caso será responsable por daños y perjuicios que pudieran producirle a los LOCATARIOS, sus familiares y/o dependientes, en sus personas o en sus cosas, las inundaciones, filtraciones, obstrucciones, pérdidas de gas, corriente eléctrica, y desprendimientos provenientes de roturas o desperfectos de caños o techos o cualquier otro accidente producido en la propiedad originado en áreas comunes o unidades vecinas. El responsable de estos eventuales daños será el Consorcio de propietarios.  

El LOCADOR en ningún caso será responsable de indemnización por ningún daño material, físico o moral que puedan causar los LOCATATARIOS, a propiedades vecinas desde la unidad locada, quedando expresamente convenidos que dichos riesgos son a cargo de este último.

Décimo quinta: Los LOCATARIOS no podrán  bajo pena de rescisión contractual, impedir al LOCADOR o a las personas que éste designe o los proveedores de la Administración del Edificio, el ingreso al inmueble locado para efectuar las reparaciones necesarias o servicios que brinda el Consorcio tales como fumigación mensual de las unidades o destapaciones cloacales, no pudiendo reclamar indemnizaciones o compensaciones derivadas de las molestias causadas por los trabajos o las personas.
Además se aclara que el LOCADOR accederá periódicamente a revisar la unidad.
Décimo sexta: Si los LOCATARIOS  dieran motivo por cualquier causa, a que se le inicie juicio de desalojo o cobro de alquileres, se compromete a abonar desde el inicio del juicio y hasta que el LOCADOR reciba las llaves de la unidad locada o perciba el importe adeudado, una suma igual al alquiler vigente al momento efectivo del pago, con más el interés punitorio pactado en la cláusula segunda, por el período que dure su ocupación.
En caso que los LOCATARIOS hicieran abandono de la locación  y depositaran las llaves judicialmente, se compromete a pagar el alquiler y demás gastos, hasta el día en que el Juzgado interviniente, entregue las llaves al LOCADOR.

Décimo séptima: Vencido el plazo contractual pactado en el presente contrato sin que éste se renueve, y si los LOCATARIOS no desocupan la unidad arrendada, de pleno derecho el alquiler mensual se incrementará a un 100% (cien por ciento), que deberá abonarse en las mismas condiciones establecidas en el presente contrato, sin perjuicio que el LOCADOR solicite el desalojo de la unidad arrendada y el pago de la indemnización correspondiente, no implicando la percepción del importe mensual, la celebración de un nuevo contrato ni la tácita reconducción del mismo. Dicho alquiler no podrá ser disminuido judicialmente. 

Décimo octava: Todo mes iniciado, ocupando los LOCATARIOS el bien locado, se cobrará íntegramente. En caso de depósito judicial de las llaves y/o restitución de la tenencia otorgada judicialmente aún cuando se produjera no finalizado el mes, se cobrará el mes completo. La consignación de las llaves no surtirá sus efectos sino a partir del día que la acepte el LOCADOR por escrito.

Décimo novena: La violación de cualquiera de las cláusulas del presente contrato, dará derecho al LOCADOR a rescindir de pleno derecho este convenio, debiendo los LOCATARIOS desocupar la unidad dentro del perentorio plazo de diez días de serle notificado y entregarla en las condiciones pactadas.

Vigésima: Las partes pactan expresamente que los LOCATARIOS están obligados a entregar la unidad con los muebles, electrodomésticos e iluminación recibidos al inicio del contrato, totalmente libre de efectos personales y en perfectas condiciones de higiene en la fecha de vencimiento o antes del mismo si se verifica alguna de las cláusulas de resolución anticipada, previstas en este contrato. El presente acuerdo reviste el carácter de CONVENIO DE DESOCUPACION, pudiendo una de las partes solicitar la homologación judicial a su costa, del presente convenio, de forma tal que una vez homologado revista carácter de sentencia firme de desalojo, pudiendo ejecutar la misma y proceder al lanzamiento por el procedimiento de ejecución de sentencia.
Vigésimo primera: Será causal de rescisión automática de este convenio, si se produce la desocupación y abandono de la unidad por todos los LOCATARIOS por más de un mes, con falta de pago del alquiler mensual, sin comunicación fehaciente de cancelación del contrato. El LOCADOR tomará posesión de la unidad sin que los LOCATARIOS puedan posteriormente hacer reclamo alguno por usurpación de la propiedad. Los bienes que se encuentren en el departamento de propiedad de los  LOCATARIOS serán retenidos por el LOCADOR hasta tanto se cancelen las deudas de contrato cuya vigencia concluye a partir de la toma de posesión por parte del LOCADOR. En caso de ausencia de alguno de los LOCATARIOS se procederá de la misma forma con sus pertenencias.
Vigésimo segunda: Las partes establecen los siguientes domicilios para todo lo relativo al presente contrato:

a) LOCADOR: domicilio electrónico en ALQUILERBUE@GMAIL.COM;

b) LOCATARIOS: en el inmueble locado; constituyendo domicilio electrónico leticitisantu@gmail.com 
Ambas convienen que las comunicaciones y emplazamientos entre sí con motivo del presente contrato se efectuarán por vía electrónica, exclusivamente. Las notificaciones cursadas de este modo se tendrán por válidas y plenamente eficaces (art. 75 del Código Civil y Comercial). 

A partir del día de la emisión de la misma comenzarán a correr los plazos procesales. 

LAS PARTES podrán modificar su domicilio electrónico, previa comunicación fehaciente con antelación no menor a 10 días.
Vigésimo tercera: LOCADOR y LOCATARIOS, ante cualquier controversia derivada de la aplicación y/o interpretación del presente “CONTRATO”, acuerdan resolver las cuestiones por medios amistosos, con espíritu de colaboración y buena fe.

De no ser posible, se someten a la jurisdicción y competencia de la justicia civil de la Capital Federal, inclusive para la acción de desalojo.

PARA QUE CONSTE, se firman dos ejemplares de mismo tenor y efecto, en la Ciudad de Buenos Aires, al dia 1 del mes de Agosto de 2024.
